Press Release



2025年3月3日

株式会社コレックホールディングス

京葉瓦斯との業務提携契約を締結 ~より多くのお客様との「つながり」目指して~

株式会社コレックホールディングス(本社:東京都豊島区、代表取締役:栗林憲介、以下「当社」)の子会社である株式会社ノイアット(本社:東京都豊島区、代表取締役:池本大介、以下「ノイアット」)は、京葉瓦斯株式会社(以下「京葉ガス」)と業務提携契約を締結しました。

CORREC KeiYo GAS

■業務提携の背景と目的

現代社会において、多様化する顧客ニーズに対応するため、当社グループは、複数のチャネルを通じたお客様とのコミュニケーションを重視しています。特に、祖業から続く対面コンサルティング営業においては、長年培ってきた対話力を強みとし、直接お客様とコミュニケーションを図ることで、真のニーズに寄り添ってきました。京葉ガスにおいても、「対面接点とデジタル技術を活用しながら、多くのお客さまに多様なサービスをご提供することで、"くらしのかかりつけ"」を目指し、お客様にとって最適なサービスを提供しています。今回の業務提携では、当社グループが強みとする対面コンサルティング営業において、京葉ガスが提供するサービスを取り扱うことで、新たな事業シナジーを創出し、より多くのお客

■業務提携の概要

様とのつながりを構築します。

当社グループでアウトソーシング事業を行うノイアットは、BtoC に特化したセールスプロモーションおよびアウトソーサーであり、対面コンサルティング営業に強みを持ちます。また、クライアントとその先にいるお客様をつなげる役割を持ち、新たな価値創造に貢献します。

本提携の取り組み内容は、京葉ガスが持つ複数の商材の内、ガスと電気において、セールス・マーケティングにおけるサプライチェーンの一部業務をノイアットが受託します。ノイアットは、自社のリソースのみならずグループ全体のリソースを活用することで、京葉ガスが目指す「"くらしのかかりつけ"」としてのプレゼンス向上に寄与します。

Press Release



※本リリース本文中のサービス・製品名および会社名等は、各社の商標または登録商標です。

■京葉瓦斯株式会社について

所在地 : 〒272-8580 千葉県市川市市川南 2-8-8

代表者 :代表取締役社長 江口 孝

設 立 : 1927 年 1 月 8 日 資本金 : 27 億 5,476 万円

URL : https://www.keiyogas.co.jp/company/

事業内容:エネルギー領域、ライフサービス領域、リアルエステート領域

■株式会社コレックホールディングスについて

所在地 : 〒171-0022 東京都豊島区南池袋二丁目 32 番 4 号

代表者 :代表取締役社長 栗林 憲介

設 立 : 2010年3月11日

資本金 : 52,230,594 円 (2024 年 9 月 1 日時点)

URL : https://www.correc.co.jp/

事業内容:メディアプラットフォーム事業、アウトソーシング事業、エネルギー事業